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Мисија Европске уније на Косову почела је истрагу о наводном диску на коме су, према
тврдњама једног посланика Скупштине Косова из Демократског савеза Дарданије,
докази да су функционери странке Хашима Тачија умешани у организовани криминал,
пише данас дневни лист "Коха диторе".

  

"Полиција Еулекса је тај DVD добила 22. октобра и предала га тужиоцу Еулекса 29.
октобра. Полиција и тужилаштво почели су да се баве овим случајем али се он налази у
почетној фази", рекао је портпарол Еулекса Кристоф Ламфалуси.

  

Посланик Демократског савеза Дарданије Гани Геци је у четвртак у Скупштини Косова
оптужио "високе званичнике партије премијера Хашима Тачија да су укључени у
организовани криминал".

  

Геци је тада показао и један DVD за који тврди да садржи доказе о томе да су
функционери Демократске партије Косова, чији је лидер Хашим Тачи, "чак и наређивали
убиства људи из других партија". Седница Скупштине Косова је после тога прекинута, а
странка Хашима Тачија је одбацила те оптужбе наводећи да су оне изнете како би се
стекли политички поени пред други круг општинских избора на Косову, заказани за 13.
децембар.

  

Геци није објавио садржину тог DVD-а, али је за данашњи број "Кохе диторе" рекао да су
на њему "изјаве човека који је обавио 18 поручених злочиначких дела" и који је признао
да је убијао људе.

  

"Он (тај човек) је сада спреман да се преда органима правде, јер му прети опасност од
људи са којима је радио", додао је Геци.

  

"Коха диторе" је навела да Геци није хтео да им да једну копију тог диска, али да је
обећао да ће ускоро сазвати конференцију за новинаре и да ће тада објавити садржину
диска.
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Косовске правосудне институције су, како је пренела "Коха диторе", саопштиле да нису
упознате са садржином тог спорног диска.

  

Окружно и општинско тужилаштво у Приштини је саопштило да је реч о тешким
оптужбама и да ће њихови органи почети истрагу о томе.

  

"Коха диторе" је подсетила да је од 1999. на Косову убијено више политичара и да
одговорни за те злочине још нису ухапшени. Лист подсећа и да су се поједине политичке
странке међусобно оптуживале за те злочине.

  

(Бета)
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